

“新锐计划——2017安徽青年画家水彩画展”开幕 水彩之花绽放中环艺术馆



中环控股集团副总裁高剑致致辞



安徽省文联副主席
安徽省美术家协会主席杨国新致辞



安徽大学党委副书记、纪委书记，
安徽大学教育基金会副理事长胡小松致辞



杰出新锐奖的获得者张宁发表感言

星报讯(江利平 余陈盼)12月26日下午,由安徽大学教育基金会、中环控股集团、安徽省青年美术家协会、安徽省水彩画协会、安徽省画廊协会、合肥市美术家协会共同主办的“新锐计划——2017安徽青年画家水彩画展”开幕式在中环艺术馆举行,来自省内美术界、媒体界、画廊界、各大高校的一百多位嘉宾出席了开幕活动。

中环控股集团副总裁高剑致开幕辞,他表示本次“新锐计划”是继2013年、2015年连续两届活动后再次举办,为安徽画坛输入了一批新鲜血液,为徽派绘画艺术的发展增添了信心和力量。希望参与本届“新锐计划”的青年画家们能把握时代脉搏,继承弘扬新徽派艺术的优良传统,着力寻求新徽派绘画的发展与创新。中环控股集团愿与社会各界共同推动青年艺术人才的发掘和培养。

安徽省文联副主席、安徽省美术家协会主席杨国新表示,“新锐计划”的策划是一个非常有利于安徽美术事业发展的活动,通过这个计划的实施,将进一步发现和培养青年美术人才,为他们打造相应的平台、推动他们的创作和创新的能力。建议青年画家要不断丰富自己的艺术修养、拓展自己的艺术视野。注重学习、懂得思考、多吸收其他艺术门类的营养来丰富自己的创作。青年艺术家们要有肩负重任的担当,更多地去展示自己的学术思考和艺术追求,大胆地去表达对艺术创新的渴望,从而展示青年美术家的时代风采。

安徽大学党委副书记、纪委书记,安徽大学教育基金会副理事长胡小松在致辞中也对本次活动的成功举办表示祝贺,对安徽大学教育基金会中的“新徽派艺术交流基金”所发挥的作用予以肯定,希望有更多的青年画家参与进来,实现自己的绘画理想。

2017杰出新锐奖的获得者张宁作为参展画家代表发言,他表示“新锐计划”为青年画家提供了一个很好的平台,让青年画家有更多展现自己的绘画风采的地方,对主办方表示感谢。

据悉,2010年,为贯彻《国家中长期教育改革和发展规划纲要》,鼓励教育教学与社会实践结合,支持、促进高等学校艺术教育的发展,推动培养更多的优秀拔尖艺术新锐人才,中环控股集团捐资200万在“安徽大学教育基金会”内设立“中环新徽派艺术交流基金”,旨在支持开展面向社会的艺术教育交流实践活动,推动艺术教育与社会相结合,艺术作品与文化市场结合,发现、推选、培养和提携徽派艺术英才。

“新锐计划——2017安徽青年画家水彩画展”共有20位画家的近80幅作品展出,集中地展示了省内青年水彩画家的水平和风采。展览持续到2018年1月30日。

展览地址:中环艺术馆B区(合肥市经济开发区繁华大道与石鼓路交口西南角)。



市民观展中



开幕式现场



嘉宾与参赛画家合影